
 

MINŐSÉGPOLITIKAI NYILATKOZAT 

A Szegedi Tudományegyetem Egészségtudományi és Szociális Képzési Kara tevékenysége 

során mindenkoron meg kíván felelni az aktuálisan szolgáltatásait igénybe vevők, az 

együttműködő partnerek, a munkaerő piac, a fenntartók és a társadalom igényeinek. Ezen 

igények kielégítése megkívánja a kor színvonalának megfelelő - és a fejlődéssel együtt járóan 

emelkedő színvonalú - egységes oktatási - kutatási- szolgáltatási intézmény létrehozását. A 

képzési, kutatási és szolgáltatási tevékenység minőségének folyamatos biztosítása érdekében 

az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar teljes körű minőségirányítási rendszert 

kíván kiépíteni és működtetni. 

Az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar vezetésének és munkatársainak 

kiemelt célja az oktatás során olyan szakemberek képzése, akik megállják a helyüket az 

ország és Európa más felsőoktatási intézményeiből kibocsátott szakemberekkel való 

összehasonlításban, tevékenységükkel növelik a társadalom, az egészségügyi és a szociális 

szektor igényét az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Karon végzett 

szakemberek iránt. Kutatási tevékenységében el kívánja érni, hogy versenyképessége 

növekedjen, szellemi eredményei megállják a helyüket nem csak az országon belül, hanem 

nemzetközi összehasonlításban is. Tevékenységével erősíteni kívánja szerepét a régió 

felsőoktatásában, tudományos és szakmai közéletében. További célkitűzése, hogy olyan 

szolgáltatásokkal jelenjen meg, amelyek hozzájárulnak, hogy vevői a tudásközpontú 

társadalom hatékony szereplői lehessenek. 

Az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar minőségbiztosítási rendszerének 

magában kell foglalnia mindazon humánerőforrás és infrastrukturális feltételek rendelkezésre 

állását, melyek tevékenységének minőségét megalapozzák. Az intézmény a megfelelő 

minőséget a nemzetközi szabványoknak megfelelő minőségbiztosítási rendszerrel, illetve 

minőségirányítási modellel kívánja biztosítani. A rendszer működésének alapvető 

biztosítéka, hogy a minőségbiztosítás a Kar minden szervezeti egységének és minden 

dolgozójának ügye. Az elvárható minőség biztosítása és rendszeres ellenőrzése érdekében a 

feladatokat a szervezeti egységekkel közösen, minden munkatárssal együttműködve kell 
elvégezni. 

A minőségfejlesztés, a minőségjavítás, a minőségösztönzés és magától értetődően a 

minőségbiztosítás elemeinek oktatása fontos része a Kar célkitűzéseinek. 

A Kar oktatási, gazdasági és egyéb partnereitől szintén megköveteli a megfelelő 

minőségbiztosítási rendszer alkalmazását. Így kívánja biztosítani, hogy hallgatói megfelelő 

körülmények között, magas hatékonysággal sajátíthassák el leendő szakmájuk tudásanyagát. 

Ehhez a korszerű kompetenciákon alapuló tanterveken, a jól felkészült humán erőforráson túl 

természetesen az oktatási, kutatási és szolgáltatási folyamatok infrastrukturális feltételeit is 

magas színvonalon kívánja biztosítani az SZTE Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar. 

 


